Pytanie 1
Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 3,00

Popularny ptyn dezynfekujacy sprzedawany jest w pojemnikach zawierajacych srednio 0,5 litra. Jakie powinno by¢ standardowe odchylenie

od tej ilodci by zakup 100 pojemnikéw dawat 99% pewnosci, ze mamy przynajmniej 49 litrow?

Pytanie 2

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 3,00

Wyznacz gestos¢ zmiennej losowej Y=h(X) wiedzac, ze X ma rozktad jednostajny w przedziale (0,3), a

h(m):{l_a:’ 9:<2.
r—3, x> 2

Pytanie 3
Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 6,00

Wyznacz dystrybuante zmiennej losowej Y=g(X) wiedzac, ze X ma rozktad jednostajny w przedziale (-4,4), a
-3z, z < -1

g(z) = ¢ =3, z e [-1,1].
z — 3, z>1

Pytanie 4
Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 6,00

Wyznacz rozktady brzegowe, rozktady warunkowe, warunkowe wartosci oczekiwane i linie regresji dla wektora losowego majacego rozktad

jednostajny w czworokacie o wierzchotkach (-1,0), (-1,1), (0,1) i (1,0).



